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Sazetak

Age

Gender

®<

Male 9 40.9%
Female 12 54.5%
Other 1 4.5%

Country

Croatia 12 54.5%
Poland 0 0%

https//docs.google.com/forms/d/127EbwEQodgqliUuOF JcE2pvMIMix YxT8082wuB0C ZaQ/viewanalytics

<14 0 0%
165-17 14 63.6%
1820 5 22.7%

20> 3 13.6%
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Spain

Cyprus

Czech Republic

1. What do you think how hard is to get alcohol as a minor?

Impossible
Very hard
Hard

Easy
Pretty easy
| don't know

2.Is alcohol good for your body?

3.Do you think that alcohol should be legal for minors?

4.Have you ever bought any alcohol?
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0
3 13.6%
7 31.8%

0 0%
0 0%
1 4.5%
10 455%
9 40.9%
2 91%

Yes 3 13.6%
No 19 86.4%

Yes 4 19%
No 17 81%

Yes 16 76.2%
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No 5 23.8%

5.Have you ever drink alcohol?

Yes 21 100%
No 0 0%

6.How old were you when you had your alcohol for first time?
<11 5 23.8%
12-14 9 42.9%
15-17 6 28.6%
18> 1 4.8%

7.How many alcoholic drinks have you bought in last 12 months?
0 2 95%

510 5 23.8%
1120 3 143%
21-30 2 95%

‘ 3140 1 4.8%

40-> 8 38.1%

8.In last 30 days, how many alcoholic drinks have you had?

0 2 95%

1-5 11 52.4%
610 2 95%
1120 1 4.8%
20-> 5 238%

https://docs.google.com/forms/d/127EbwEQodgqll UuOF JcE2pvMIMixYx T8082wuB0C ZaQ/viewanalytics
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“h vomited, couldn't walk
B

e

24

5-7
8-10
10->

10.Do you drink alcohol each time you go out whit a friends?

Yes 5 23.8%
No 3 143%
Sometimes 13 61.9%

11.Have you ever been forced to drink alcohol?

12.How many of your frineds drink alcohol?

https://docs.google.com/forms/d/127EbwEQodgqliUuOF JcE2pvMIMixYxT8082wuB0C ZaQ/viewanalytics

Yes
No

11 52.4%
7 33.3%
2 95%
0 0%
1 4.8%
5 23.8%
16 76.2%
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13.How many of your friends don’t drink alcohol?

Nobody 9 42.9%
Few 12 57.1%
Majority 0 0%

14.Do you think that party without alcohol is not a real party?

Yes 5 25%
No 15 75%

15.Why do you drink alcohol?

Forfun 4 19%
To be accepted 1 4.8%
llikeit 8 38.1%

https//docs.google.com/forms/d/127EbwEQodgqllUuOF JcE2pvMIMixYxT8082wuB0C ZaQ/viewanalytics
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I dontknow 8 38.1%

16.Where is alcohol available to minors?

-4

At home 1 4.8%

At shops 8 38.1%

At school 2 9.5%

At bars and clubs 10 47.6%

17.What do you think about people selling alcohol to minors?

4

| dontcare 4 19%

They shouldn't work anymore 3 14.3%
They are doing the wrong thing 11 52.4%
They are doing the right thing 3 14.3%

18.How do your parents react knowing you drink alcohol?

They approveit 3 15.8%
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They don't approve it 12 63.2%

They dontcare 4 21.1%

19.Who gave you your first alcohol?

P

Family 6 30%

Friends 10 50%

None of it 2 10%
Bought italone 2 10%

20.Do you trust people who bring alcohol at the bar or club?

Yes 4 20%
No 16 80%

21.How do you feel in a community where drunk people walk down the
street?

v

I'm scared 0 0%

Good and relaxed 2 10%
Itis not unusual 4 20%

| ignore them 11 55%

https //docs.google.com/forms/d/127EbwEQodgqllUuOF JcE2pvMIMixYxT8082wuB0C ZaQ/viewanalytics
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| hate them 3 15%

22.Do your parents drink?

Yes 11 55%
No 9 45%

23.Do your grandparents drink?

Yes 13 65%
No 7 35%

24.Do your friends drink?

Yes 20 100%
No 0 0%

25.What kind of alcohol do you drink?

Beer 4 20%
Vine 7 35%

Strong drinks(whiskey,vodka) 9 45%
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None of them 0 0%
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